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ΠΡΟΣ: Πρόεδρο Περιφερειακού Τμήματος ΤΕΕ Ανατολικής Κρήτης 
Αθήνα, 27/2/2024 

Συνάδελφε Πρόεδρε, 
 
Με την ευκαιρία του επετειακού εορτασμού για τα 100 χρόνια ΤΕΕ, υλοποιούμε μια 
πολυποίκιλη δράση ενημέρωσης του κοινού για την προσφορά του Επιμελητηρίου, 
φέρνοντας πιο κοντά το ΤΕΕ, τα Περιφερειακά Τμήματά του και τις Νομαρχιακές 
Επιτροπές στο ευρύ κοινό με το ΤΕΕ Roadshow. 
Ο οργανισμός μας γιορτάζει φέτος έναν αιώνα ιστορίας και με έναυσμα τη μεγάλη αυτή επέτειο, 
ετοιμάσαμε, ως κύρια δράση της ενημερωτικής αυτής καμπάνιας, μια εντυπωσιακή κινητή 
εκδήλωση, το ΤΕΕ Roadshow, που θα ταξιδέψει σε όλη τη χώρα, φέρνοντας το ΤΕΕ πιο κοντά 
στο ευρύ κοινό αλλά και στα μέλη του ανά την Ελλάδα. Παράλληλα στις έδρες των Περιφερειακών 
Τμημάτων έχουν προγραμματιστεί εκδηλώσεις – ημερίδες για την επέτειο των 100 ετών ΤΕΕ. 
Το ΤΕΕ Roadshow είναι μια άρτια οργανωμένη κινητή πλατφόρμα για τη διεξαγωγή των 
εορταστικών μας δράσεων που θα επισκεφτεί πόλεις σε όλη την Ελλάδα. Η περιοδεία ξεκινά στις 
4 Μαρτίου (πρώτος σταθμός ο νομός Λασιθίου – Άγιος Νικόλαος) και ολοκληρώνεται στις 19 
Μαΐου στην Αθήνα. Παράλληλα, επετειακές ημερίδες – εκδηλώσεις ξεκινούν στις 29 
Φεβρουαρίου από την Κομοτηνή και θα εξελιχθούν σταδιακά τους επόμενους μήνες. Με βάση 
το αναλυτικό πρόγραμμα για όλη τη χώρα, ειδικά για το Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης του ΤΕΕ, έχουν προγραμματιστεί οι εξής δράσεις: Roadshow: 4 Μαρτίου Άγιος 
Νικόλαος, 5 Μαρτίου Ηράκλειο – Εκδηλώσεις: 4 Ιουλίου Ηράκλειο. 
Σε κάθε σταθμό του ΤΕΕ Roadshow, μέσα από διαδραστικές εμπειρίες, διαγωνισμούς και 
άλλες εκπλήξεις, το κοινό θα έχει την ευκαιρία να γνωρίσει την πλούσια ιστορία του ΤΕΕ αλλά 
και το σημαντικό έργο που προσφέρει στον τόπο. Το ΤΕΕ Roadshow διοργανώνεται σε κεντρικό 
επίπεδο από το ΤΕΕ και υποστηρίζεται από ευρεία ομάδα συνεργατών, οπότε δεν πρόκειται να 
προσθέσει ιδιαίτερο φόρτο στα Περιφερειακά Τμήματα. Είναι ωστόσο σημαντικό να αγκαλιάσουμε 
όλοι αυτή την περιοδεία ώστε να έχει μια επιτυχημένη παρουσία σε κάθε σταθμό της. Από την 
πλευρά σας, μπορείτε να συμβάλετε καταλυτικά φέρνοντας σε επαφή την ομάδα 
διοργάνωσης με τις τοπικές αρχές (δήμος, αστυνομία κλπ), ώστε η πρώτη να διευθετήσει κάθε 
λεπτομέρεια που αφορά την εκδήλωση. Εντός των ημερών θα επικοινωνήσει μαζί σας για αυτόν 
τον σκοπό από την ομάδα διοργάνωσης ο κ. Δημήτρης Τόλος (τηλ. 6978135195, εταιρεία 
παραγωγής Apopsis). Για διαδικαστικές λεπτομέρειες μπορείτε επίσης να μιλήσετε στο 
γραφείο του Προέδρου του ΤΕΕ με τον συνάδελφο ΠΜ Νίκο Τσαλουκίδη. Και ασφαλώς θα 
χαρούμε να έχουμε μαζί μας τα μέλη μας, σε μια ενέργεια αφιερωμένη και στο πολύτιμο έργο των 
διπλωματούχων μηχανικών του τόπου. 
Με καλό συντονισμό και τη ζεστή υποδοχή όλων, το ΤΕΕ Roadshow έρχεται να προσθέσει τη 
δική του εορταστική σελίδα στη μεγάλη ιστορία του Τεχνικού Επιμελητηρίου. Ας του ευχηθούμε 
καλή επιτυχία! 
 
Με εκτίμηση, 
 
Γιώργος Στασινός 
Πρόεδρος ΤΕΕ 


